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ATA DA (26ª) VIGESIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO (2º) SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA (2ª) SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA (9ª) NONA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL.  

 

Aos treze dias do mês de agosto, do ano de dois mil e dezoito (13/08/2018), às 

17h30min, sob a Presidência do Vereador José Wilson dos Santos e do 1º Vice – 

Presidente Jose Antônio J. dos Santos, secretariada pelo edil Uesnei Cleiton da Silva; 

na presença dos edis Aldair Leite Rodrigues; Edivar Luiz Lampugnani; Laercio de 

Aguiar; Sivair Jose Alves;  Thiago P. Moreira e Zelindo Franskoviak, constatou o 

numero legal de quórum, invocou a proteção de Deus, declarada aberta a sessão, 

solicitou do edil Uesnei para fazer a leitura de um versículo Bíblico, o edil Edivar pela 

ordem solicitou um minuto de silencio em memoriam da senhora Edilene, iniciou os 

trabalhos com a aprovação da Ata da sessão anterior (25ª sessão ordinária), lida as 

correspondências recebidas que constou de: INDICAÇÃO 42 e 43/Jose Antônio.  

PEQUENO EXPEDIENTE ninguém fez uso da palavra. NA ORDEM DO DIA não havia 

matéria deliberativa. NO GRANDE EXPEDIENTE fez uso da palavra os seguintes 

vereadores: Edivar comentou sobre os trabalhos realizados pela secretaria de 

agricultura que deixa a desejar no atendimento a população, deixou seu repudio pelo 

fato dos maquinários colocados no canteiro central da Avenida Brasil e que foram 

retirados após denuncia no Ministério Publico que determinou a retirada. Thiago 

elogiou desempenho das secretarias do executivo, dos trabalhos realizados nas 

estradas vicinais, que criticas construtivas são bem vindas, solicitou união dos pares 

para discutir as ações do município, comentou sobre a denuncia feita pelo edil Edivar 

no Ministério Publico, foi aparteado pelo edil Edivar. Jose Antônio fez critica sobre o 

desempenho do secretario de agricultura que deixa a desejar no atendimento a 

população e citou o caso de uma ponte em estado precário em um travessão, lamentou 

a falta de um plano de trabalho pela secretaria. Aldair manifestou seu pesar as famílias 

enlutadas, comentou sobre a recuperação das estradas, criticou a forma de execução 

dos trabalhos de forma dirigida e de interesse partidário, foi aparteado pelo edil Jose 

Antônio.  Laercio também manifestou pesar as famílias enlutadas, comentou sobre as 

atividades das secretarias de obras e agricultura e da importância da união para melhor 

desempenho, lamentou TAC firmado para redução de horas extras, foi aparteado pelo 

edil Jose Antônio. Nei deixou seu passar a família da Edilene, comentou sobre a 

iluminação publica e a morosidade em solucionar, cobrou mais parceira entre as 

secretarias, lamentou a falta de autonomia do executivo, alegou que os tratores foram 

conseguidos através dos vereadores e parlamentares, com aparte do edil Edivar. Os 

trabalhos na íntegra encontram-se gravados na Secretaria da Câmara, agradeceu a 

proteção de Deus e ao publico presente, encerrou os trabalhos que secretariei e 

assina o Presidente.  


